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VEILING voor EGMP-LEDEN 
Zaterdag 3 februari 2024 om 13 uur. Kijkgelegenheid van 11 tot 13 uur. 
Opgeld 6 %. Kring Sint-Jan Immerzeel, Rerum Novarumstraat 4, Aalst. 

De meeste loten zijn vanaf 1 jan. ’24 te bezichtigen op de website: www.egmp-vzw.be 

 Lot    Land Omschrijving    Metaal       Staat      Inzet €  Prijs 

1 Abasiden dirham Al Mansur 136-158 year AH 145/155/158 Mitchiner 

147-143-146 lot van 3 

Ag pr 90  

2  dirham Al Mahdi 158-169 en Al Mansur 170-193 Mitchiner 159-

175-189 lot van 3 

Ag zf 35  

3  fals Talha Ibn Tahir 207-231 gouverneur RR en Ahmad Ibn 

Muhammed 311-352 

Cu zf 40  

4 Afars en Issas 2 francs 1968, 1 franc 1971, 50 francs 1970 en 10 francs 1970 divers fdc 5  

5 Afghanistan 5 rupees  1316 Ag zf 30  

6 Angola 

Portugees 

22 circulatiemunten oa 25 centavos 1927, 50 centavos 1922 divers/Ag zf 10  

7 Antieke Gallië potin Leuci  (1e eeuw vC)                                      Sear 141 Potin zf 10  

8  Æ 17  (vóór 357 vC)  Syracuse                              Sear 1186 Cu zf 12,5  

9  Æ 27  Hieron II (275-215 vC)  Syracuse                Sear 1221 Cu zf 20  

10  drachme  Menander (160-145 vC) Baktria            Sear 7600 Ag zf 20  

11  Æ 28  Ptolemaios II (285-246 vC)  Egypte            Sear 7763 Cu zf 15  

12 Antieke Rome 

Republiek 

Rome Republiek, M. Antonius 37 voor Christus, denarius. 

Vz: ANT AVG III VIR R P C – hoofd naar rechts, 

Kz: Tropaeum tussen IMP-TER, linksonder scheepsboeg, 

rechtsonder schild (eigentijdse vervalsing?) 

  15  

13  denarius  (ca. 77 vC) Quintus Caecellus Metellus Pius (olifant op 

kz) 

Ag fr/zf 20  

14 Antieke 

Romeins 

keizerrijk 

denarius  Julia Domna († 217)  PVDICITIA Ag zf+ 30  

15 Æ 17  Commodus (180-193)  Hadrianopolis Cu zf 12,5  

16 sestertius  Gordianus III (238-244)  IOVIS STATOR Cu zf 20  

17  Antoninianus  Philippus I (244-249)  P M TR P II COS P P Ag zf 15  

18  Æ 28  Philippus I  (244-249) Viminacium  Moesia Superior Cu f/zf 7,5  

19  antoninianus  Postumus (259-268) Galei – LAETITIA AVG Ag zf 15  

20  antoninianus  Victorinus (268-270)  INVICTVS Cu zf 7,5  

21  antoninianus  Aurelianus (270-275)  CONCORDIA MILITVM Cu zf 7,5  

22  antoninianus  Diocletianus (284-305) Cu zf 7,5  

23  follis Lugdunum Maximianus (286-310)  GENIO POPVLI 

ROMANI                                               zeer grote muntplaat 

Cu zf/pr 20  

24  Æ 3  z.d.(330-346) Trier  VRBS ROMA Cu pr 6  

25  Rome keizerrijk, Traianus (98 -117), denarius. 

Vz: de keizer met lauwerkrans naar rechts en legende IMP 

CAES NER TRAIAN OPTIM AVG GER DAC PARTIC, 

Kz: de oorlogsgod Mars gaande naar rechts, SPQR OPTIMO 

prINCIPIP. Trouw van het leger aan de keizer 

  10  

26  Rome keizerrijk, Septimus Severus, denarius. Vz: de keizer met 

lauwerkrans naar rechts L SEPT SEV PERT AVG IMP VIII, Kz: 

Genius staande naar links, rechthand offert uit patera over een al-

taar, de linkerhand houdt korenaren vast, PMTR PV COS II PP 

  5  

27 Antieke 

Romeins Rijk 

zegel? Te identificeren Ae zf/pr 10  

28 Arabische 

wereld 

lot van 12 jetons brass divers 5  

29 Arabo 

Byzantijns 

lot van 2 bronzen follis 6de-7de eeuw figuur met globus en staf 

kz letter M 

Ae zf 10  

30 Argentinië 1 decimo 1823 & 10 decimos 1827  Buenos-Ayres Cu (2) zf 5  

31  500 gram circulatiemunten divers divers 10  

32 Armenië pogh  Hetoum II (1289-96 & 1598-1305)   deels zwak geslagen Cu F/zf 5  

33  1/2 pogh  Sembat (1296-1298) Cu F/zf 10  

34 Ascension lot van 3 verschillende crowns 1978 1981 1984 CuNI fdc 5  

35 Australië lot circulatiemunten divers f/fdc 10  

36  19 dollars in munten van 1 en 2 dollar Albr divers 10  

37  285 gram munten van 1 en 1/2 penny diverse vorsten Cu f/pr 15  

38  1 crown 1937 Ag zf/pr 15  

39 Azoren 10 reis 1901  Carlos I Cu zf 5  

40 Bahamas 5 dollars 1972 Ag proof 25  

41  2 dollars 1974 CuNi fdc 5  

42 België 10 centimes 1832 restrike oplage 850 ex. Leopold I Ag proof 25  

43  20 cents 1853  Leopold I Ag zf 7,5  
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44  5 cents 1894 Frans  Leopold II Ni pr 5  

45  5 frank 1870 & 1873  Leopold II Ag (2) zf 20  

46  Leopold II 5 francs 1967 pos A met grote 7 en punt na F Ag zf-pr 20  

47  5 centimes 1901 Fr CuNi pr 15  

48  1 frank 1880  Onafhankelijkheid Ag zf/pr 10  

49  2 frank 1924 Vl  +  5 frank 1936 Vl & 1937 Fr Ni (3) zf 6  

50  Albert I  11 munten 2 francs, 1 franc, 50 centimes periode 1922-

1935 in uitzonderlijke kwaliteit 

Ni pr/fdc 20  

51  Leopold III 50 frank wereldtentoonstelling 1935 Vl /B Ag zf-pr 45  

52  Munt set  1971 Frans en Vlaams divers fdc 10  

53  500 frank 1980 Frans en Vlaams   5  

54  2 x 500 frank 1980 Frans en Vlaams Ag prooflike 20  

55  23 blisters diverse jaartallen inclusief overbruggingset, voetbal 

2000  en wokkelset 

divers fdc 125  

56  muntsets 1970 Vl, 1972 Fr, 1973 Fr+Vl, 1974 Fr+Vl, 1975 + 7 

sets 1978-1981 

divers fdc 20  

57  Ongeveer 2800 gram gemengde munten Koning Boudewijn divers divers 15  

58  Boudewijn I 2 blisters 3 x 500 frank 1990-1991 Ag proof 85  

59  blikken doosje gevuld met ca 53 munten 20 centimes type 

mijnwerker 

Cu pr-fdc 10  

60  set van 4 blisters 250 frank 1999/1995/1995 en 1996 Ag proof 50  

61  set 3 x 500 frank 1999-2000-2001 in omslagset Ag proof 50  

62  Albert II serie proof 2001 in velouren map      R divers proof 100  

63  5 ecu 1996 Unicef 1995 UN50 1997 pactum Ag proof 40  

64  lot van 22 munten met betere jaartallen en kwaliteit oa 10 

centimes 1930 Vl, 20 centimes 1962 Fr, 5 centimes 1862, 1 

frank 1950 Vl, 10 centimes 1864, 5 francs 1945 Fr 

divers divers 20  

65  lot van 18 Belgische munten oa 10 centimes 1832, 5 frank 1936 

Vl/B diverse belga's 

divers zf-pr 25  

66  lot van 11 verschillende biljetten papier fr/zfr 15  

67  informatief album met Belgische munten en tekst interessant 

uitgave collect perfect ook zilver 

divers divers 60  

68  set 1976 met 2 x 250 frank zilver + 2 x SET1977 divers fdc 30  

69 Belgisch 

Congo 

5 centimes 1909  Leopold II  Belgisch Congo Ni zf 7,5  

70 lot van 44 munten periode 1910-1947 divers f/zf 10  

71 Bermuda crown 1981 Royal wedding en crown 1990 queen mother CuNi pr 9  

72 Bhutan 3 rupees 1926-1952 CuNi pr 5  

73 Bolivia 8 circulatiemunten  divers zf 5  

74 Bolivië 1/2 melgarejo 1865  Potosi Ag fr/zf 15  

75  50 centavos 1892 Ag pr 10  

76  4 soles PTS J 1830 en 4 soles 1858 PTS F J Ag f/zf 25  

77 Bourgondische 

Nederlanden 

dubbele Brabantse mijt (1466-67) Leuven  Filips de Goede Bl zf 20  

78 Brabant, Filips de Goede (1434-1467) - viermijten/biljoen  f 5  

79  Brabant, Leuven, Filips de Goede (1434-1467) - dubbele mijt/ 

biljoen 

 f 5  

80  Vlaanderen, Gent, Filips de Goede (1434-1467) - dubbele mijt/ 

biljoen 

 f 5  

81  Vlaanderen Gent, Filips de Goede (1434-1467) mijt/biljoen  f 5  

82 Brabant denarius met de ruiter Hendrik I (1190-1235) dubbelslag  W. 41 Ag zf 50  

83  denarius met schild (BAS-TIN op vz.) Hendrik II & III   W. 61 Ag f/zf 20  

84  denarius  Brussel  Stedelijke muntslag (1235-82)            W. 104 Ag zf 20  

85  denarius  Brussel  Stedelijke muntslag (1235-82)            W. 113 Ag zf 25  

86  denarius  Leuven  Stedelijke muntslag (1235-82) 

leeuw met gewone staart  en  B - A - T - I                     W. 148 

Ag f/zf 15  

87  sterling Jan I (1261-1294) Brabant-Limburg  dubbelslag W. 266 Ag zf 10  

88 Brazilië XX reis  1799  (ingestempeld met schild in 1809) Cu zf 7,5  

89  1.000 reis  1863  Pedro II Ag zf/pr 10  

90  lot munten van 40,20 en 10 reis Cu f/vf 20  

91  470 gram oude munten divers divers 15  

92 Brits Noord 

Borneo 

5 cents 1903 CuNi zf 10  

93 1 cent 1894 H R Cu zf+ 50  

94 Brits West 

Afrika 

420 gram gemengde munten oa penny six pence shilling 2 

shillings 

divers divers 15  

95 Brits West 

Indië 

1/4 dollar 1822  George IV  (Anchor money) Ag zf 12,5  

96 Bulgarije 5 leva 1985 Unesco, 1985 Exposition, 1981 vriendschap met 

Hongarije, 1980 voetbal, 1981 jacht (5) 

CuNi fdc 10  

97  2 leva 1981 1300ste verjaardag KM123 + KM124 + KM128 CuNi fdc 5  

98  2 leva 1980 voetbal, 1 lev 1969 1980 voetbal, 1981 jacht CuNi fdc 5  

99  18 diverse munten koninkrijk en volksrepubliek divers divers 5  

100  100 leva 1970 5 leva 1971, 1974, 1976, 1977, 1978 Ag zf/pr 70  
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101 Byzantium zilveren ring en zilveren medaillon, met in beide een anonieme 

Byzantijnse Follis ingewerkt 

Ag/Cu (2) zf 15  

102  halve follis Justinianus Nicomedia 541 AD Sear 203 Ae zf/pr 25  

103  pentanummium en halve follis Justinianus Ae zf 10  

104  halve follis en follis Justin II Thessaloniki en Nicomedia Sear 

366 en 369 

Ae zf 10  

105  halve follis Maurice Tiberius Antiochie Sear 534 Ae zf 10  

106  follis Phocas Nicomedia Sear 659 Ae zf 5  

107  3 x follis Heraclius Constantinopel en Nicomedia Sear 805 

(medailleslag) 834-836 

Ae zf 25  

108  follis Leo IV 886-912 Constantinopel SEAR 1729 Ae zf/pr 25  

109  follis lot van 8 (anoniem) Sear 1813-1818-1823-1825-1825-

1867-1867-1889 en follis Romanus IV Sear 1866 gedetailleerde 

beschrijving op aanvraag 

Ae zf 50  

110  aspron Trachy Manuel I en Alexius III Constantinopel Sear 

1966-2011-2013 

billon zf 15  

111  lotje hakgeld - interessant Cu zf 5  

112 Canada 50 cents 1912  George V                                        deukje Ag zf 7,5  

113  430 gram gemengde munten divers divers 20  

114  dollar & 50, 25, 10, 5, 1 cent 1967  Confederation centennial divers fdc 20  

115  14 x 10 dollars en 14 x 5 dollars Olympische Spelen 1976 + 5 

losse dollars 1974-1975-1976-1978 

Ag fdc 700  

116 Canada/Bene-

den Canada 

un sou /half penny 1837 City Bank token money Cu vf 5  

117 Chili ca 40 circulatiemunten divers divers 5  

118 China lot van 92 munten inclusief munten van Burma en Brunei divers f/zf 25  

119 Colombia verzameling circulatiemunten divers divers 5  

120 Cook Islands 25 dollars  1977  Elisabeth II  Silver Jubilee  (in etui) Ag proof 25  

121 Cuba 5 zilveren munten 40 centavos, 20 centavos, 50 centavos 1916-

1953 

Ag f/zf 30  

122 Cyprus pound 1976 vluchtelingen, 1986 moeflon, 1988 kinderen  en 

1988 Olympische Spelen 

CuNi pr 15  

123  500 mils 1976 vluchtelingen, 1978 human rights, 1980 

Olympsche Spelen, 1970 FAO 

CuNi fdc 10  

124 Danzig 1 groschen  1812 Cu zf 12,5  

125 Deens West-

Indië 

5 cents  1859  Frederik VII Ag zf 5  

126 Denemarken 140 gram oude koperen munten en 140 gram circulatiegeld Cu f/zf 15  

127 Dominicaanse 

republiek 

1, ½ peso, 25, 10, 5, 1 centavo 1876-1976 Duarte + 11 

pasmunten (alle verschillend) 

divers (17) Meest pr 6  

128  1640 gram circulatiemunten divers divers 20  

129 Duits Oost 

Afrika 

5 heller 1909 J ae zf 15  

130 8 circulatiemunten 20 heller 1916, heller 1908, 1910, 1912, 1913 Cu f 5  

131 Duitsland 5 mark 1935 E Garnizonskirche &1936 D, 1936 J Hindenburg + 

2 mark 1938 A Hindenburg 

Ag (4) zf 17,5  

132  1 kg munten van 10 en 5 pfennig (inwisselbaar) brass clad 

steel 

divers 10  

133  54 munten van 5 mark type KM112,1  Ag zf-fdc 240  

134  22 munten van 10 mark Olympische Spelen Ag fdc 140  

135  15 herdenkingsmunten van 10 mark Ag pr/fdc 85  

136  20 munten van 5 mark Ag pr/fdc 90  

137 Duitsland 

/Bayern 

5 mark 1907D 1874D, 3 mark 1912D, 2 mark 1907D 1877D Ag f/zf 70  

138 5 mark 1895A 1902A 1913A, 3 mark 1911A 1914A 1913A 

1913 100ste verjaardag, 2 mark 1895A 1913A, 25 jaar 1901 200 

jaar Pruisen, 1913 100ste verjaardag 

Ag zf/pr 150  

139  ongeveer 80 gram munten 2 1/2, 1 en 1/2 silbergroschen + varia Ag f/zf 40  

140  32 munten 5 3 2 en 1 pfenning 1820-1880 Cu f/zf 10  

141 Duitsland 

/Weimar 

380 gram gemengde munten divers divers 15  

142 Duitsland 

/Wurttemburg 

3 mark 1911 Ag pr 10  

143 Duitsland 

keizerrijk 

50 pfennig 1877 B  Wilhelm I Ag F/zf 10  

144 Duitsland 

keizerrijk 

1 mark 1914 D, 1915 G  Wilhelm II Ag (2) fdc 7,5  

145  1230 gram kleingeld 10-5-2-1 pfennig divers divers 15  

146  167 gram zilveren munten van 1 en 1/2 mark Ag f/fdc 100  

147  20 pfennig  1888 A Ni zf 12,5  

148 Duitsland/ 

DDR 

lot van 12 herdenkingsmunten van 20, 10 en 5 mark periode 

1970-1976 

CuNi pr 50  

149 Duitsland/ 

Pruisen 

5 mark 1876C 1876B 1875A Ag zf 60  
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150 Duitsland/Aken Aachen, lot van vier XII hellerstukken, 1791-1792 en 1794 Cu zf 10  

151  groot lot kopergeld 12 heller 4 heller 18de eeuw Aken Cu f/vf 10  

152 Duitsland/Baden siegeskreuzer 1871  Karlsruhe  Baden Cu zf/pr 15  

153  5 mark 1900G en 1908G, 3 mark 1911G, 2 mark 1901G, 1 

kreuzer 1856 

Ag vf 60  

154 Duitsland/ 

Bayern 

thaler 1755 Maximiliaan III Joseph Munich Mint gejusteerd Ag f/zf 35  

155 1 kreuzer  1863  Maximilian II  Beieren Bl fdc 5  

156  17 munten 18de en 19de eeuw Bayern Cu/Ag f/zf 10  

157 Duitsland/ 

Danzig 

10 pfennig 1932 en 1923, 1 pfennig 1937 Danzig divers zf 5  

158 Duitsland/ 

Düren 

1/2 mk 1919 (mijnwerker & piloot) + 25 pfg 1919 (groot & 

klein) + 10 pfg 1918 + 5 pfg 1918  Stadt Dûren 

Fe (6) zf & pr 5  

159 Duitsland/ 

Frankfurt 

6 kreuzer 1853 + kreuzer z.d. & 1861  Frankfurt Bl (3) zf 6  

160 Duitsland/ 

Hamburg 

4 schilling 1725 + 2 schilling 1726  Hamburg Ag (2) zf 12,5  

161 2 mark  1900 J  Hamburg Ag zf/pr 12,5  

162 Duitsland/ 

Hannover 

lot van 7 pasmunten oa 1/2 groschen 1858 Hannover Cu/Ag f/zf 5  

163 5 circulatiemunten 19de eeuw oa groschen 1857 en 1859 

pfenning 1820 Hannover 

Cu/Ag zf 8  

164 Duitsland/Hess

e-Darmstadt 

6 kreuzer  1735  Ernst-Ludwig  Hesse-Darmstadt Cu zf 7,5  

165 Duitsland/ 

Keulen 

pfennig  Filips van Keulen (1167-1190)  Keulen Ag zf 15  

166 10  munten 1/4 stuber en 4 heller Keulen Cu f 5  

167 Duitsland/ 

Munster 

7 munten van 3 en 6 pfenning 18de eeuw Munster Cu f/zf 10  

168 Duitsland/ 

Naumburg 

brakteat  Berthold II von Meissen (1186-1206)  Naumburg Ag f/zf 15  

169 Duitsland/ 

Oldenburg 

1 groschen 1858 + 3 schwaren 1858 & 1860  Oldenburg Bl, Cu zf 5  

170 Duitsland/ 

Pruisen 

1/24 thaler 1783 A + 1/6 thaler 1823 A + groschen 1834 D, 1850 

A, 1867 A + ½ groschen 1858 A, 1869 A  Pruisen 

Ag, Bl zf 7,5  

171  1 pfenning  1853 A  Pruisen Cu fdc 5  

172  siegesthaler  1871  Wilhelm I  Pruisen Ag pr 20  

173 Duitsland/ 

Saarland 

100 franken 1955 + 50, 20, 10 franken 1954 Ni, Cu zf 10  

174 Duitsland/ 

Sachsen 

dreier  1568  August I  Sachsen Ag zf 12,5  

175 2/3 thaler 1775  Friedrich August II  Sachsen Ag zf 20  

176  1/24 thaler  1749  Friedrich August II  Sachsen Ag zf 6  

177  2, 1, ½ neugroschen & 2, 1 pfennige (1846-56)  Sachsen Bl, Cu divers 7,5  

178  1/6 thaler  1863  Johann V  Sachsen Ag zf 5  

179  1 neugroschen 1870 + 3, 2 & 1 pfennige 1862  Sachsen Bl, Cu zf-fdc 10  

180  1 mark 1922 Grünberg + 25 pfennig Münsterberg + 2 mark, 1 

mark, 20 Pfennig 1921 Sachsen 

Porselein 

(5) 

pr 15  

181  1 mark 20 en 10 pfennig 1921 Saksen porselein fdc 5  

182 Duitsland/stad 

Keulen 

Brodt pfenning  z.d. (1789)  Stad Keulen Cu zf/pr 10  

183 Duitsland/ 

Weimar 

1 mark  1924 A Ag zf 5  

184 2 reichsmark 1933 G  Luther Ag zf 15  

185  2 reichsmark 1934 J  Garnisonskirche (met datum) Ag zf 7,5  

186 Duitsland/ 

Westfalen 

10000 mark 1923 Westfalen albr pr 10  

187 20 cents 1808 + 5, 3 & 1 cents 1812 + 2 cents 1810 Hieronymus 

Napoleon  Westfalen 

Bl (1), Cu 

(4) 

f/zf & zf 12,5  

188  100 mark 1923 (Cu & Al) Droste-Hülshoff  + 10 mark, 50 & 5 

millionen mark 1923 von Stein  Westfalen 

Cu (3), Al 

(2) 

zf & pr 25  

189 Duitsland/ 

Wied-Runkel 

1/4 stuber  1758  Johann Ludwig Adolph  Wied-Runkel Cu zf 5  

190 Duitsland/ 

Württemberg 

3 mark  1914 F  Wilhelm II  Württemberg Ag zf/pr 12,5  

191 Duitsland/ 

Mecklenburg 

III pfenninge 1755-1832 schilling courant 1774-17?? 

Mecklenburg-Strelitz 

Cu-Ag (4) fr/zf 5  

192 Duitsland lot van 6 inflatiebiljetten aangevuld met 6 wereldbiljetten papier fr/zfr 5  

193  10 & 5 reichspfennig  1940 A  Reichskreditkassen Zn (2) zf 7,5  

194  5 mark  1967 F  Humboldt Ag proof 10  

195  5 mark  1968 D  Pettenkofer  (donkere patina) Ag proof 7,5  

196 Ecuador 17 pasmunten divers divers 5  

197 Egypte 240 gram circulatiemunten inclusief koninkrijk divers divers 10  

198  213 gram oude koperen munten divers divers 10  

199  10 verschillende herdenkingsponden Ag fdc 125  

200  17 verschillende zilveren munten gepoetst Ag f/pr 100  

201 Elsloo dubbele mijt  Conrad II van Schoonvorst (1403-48)      Lucas 1c Bl zf 40  

202 Engeland long cross penny  London  Edward I (1272-1307) Ag zf 15  
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203  1/2 penny 1750  George II  (deukjes) Cu zf 5  

204  3 pence 1763  George III Ag pr 12,5  

205  1/2 penny 1771  George III Cu zf+ 7,5  

206  2 pence 1797  George III  (cartwheel) Cu zf 20  

207  1/2 penny 1799, 1806 + farthing 1799  George III Cu (3) zf 5  

208  shilling 1855  Victoria Ag zf 10  

209  2 pence 1844  Victoria  (maundy) Ag zf/pr 10  

210  penny 1876  Victoria  (maundy) Ag zf/pr 10  

211  crown 1887  Victoria Ag zf/pr 20  

212  6 pence 1887  Victoria  (schild op kz.) Ag zf+ 7,5  

213  crown 1902  Edward VII                                         gepoetst Ag zf 30  

214  Jubilee crown 1935  George V Ag zf/pr 10  

215  crown 1937  George VI Ag zf/pr 15  

216  proof set 1976  Elisabeth II Ni, Cu proof 10  

217  43 tokens penny en half penny 18de en 19de eeuw Cu f/zf 15  

218  half penny 1770 en 1775 (2x) Georgius III Cu zfr 12  

219  lot circulatiemunten divers divers 5  

220  220 gram zilvermunten Georges VI Ag f/zfr 80  

221 Estland 5 senti  1931 en 2 senti 1934 Cu zf 5  

222 euro/België 5 euro 2008  Smurfen (gekleurde en gewone versie) Ag proof 50  

223  20 euro  Damiaan 2009 Ag proof 30  

224  20 euro  Herge 2007 Ag proof 30  

225  10 euro  Bois du Cazier 2 x Ag proof 25  

226  10 euro  2003 Simenon Ag proof 12  

227  10 euro  2004 Kuifje Ag proof 30  

228  10 euro  2002 noord-zuidverbinding 2x Ag proof 25  

229  weggeeflot van 11 euromunten in box 2013 Claus, 2011 Picard, 

2004 europa 2x, 2014 Sax, 2005 Fenix, 2008 Maeterlinck kleur, 

2006 Lipsius, 2009 Erasmus, 2010 Tervuren kleur, 10 euro 2008 

Olympische Spelen 

Ag proof 190  

230  10 euro Reinhardt in houten doosje kleur en 10 euro zuidpool 

2011 

Ag proof 30  

231  5 euro 2010 spoorwegen 175 jaar Ag proof 15  

232 euro/Benelux Beneluxset 2005 tot en met 2012 - 7 verschillende blisters divers fdc 150  

233 euro/Frankrijk 5 euro Coco Chanel Ag proof 20  

234 euro/gemengd set Slovenie 2007, Cyprus 2008, Malta 2008, Slovenie 2009 in  

europocket 

divers fdc 15  

235 euro/Italië 2 euro 2010  Cavour bimetal fdc 10  

236  2 euro 2012  Pascali bimetal fdc 10  

237  jaarset 2010 inclusief 2 euro Cavour en 10 euro Alfa Romeo    R bimetal fdc 50  

238 euro/Nederland 10 euro 2013 eedaflegging Ag fdc 10  

239 euro/Portugal 2 1/2 euro 2009  Belem en Jeronimos Ag fdc 7  

240 euro/San 

Marino 

2 euro 2006  Columbus bimetal fdc 30  

241 2 euro 2007  Garibaldi bimetal fdc 20  

242  2 euro 2008  interculturele dialoog bimetal fdc 20  

243  2 euro 2009  creativiteit en vernieuwing bimetal fdc 15  

244  2 euro 2011  Vaseri bimetal fdc 15  

245  2 euro 2013  Betti/Pinturicchio bimetal fdc 15  

246 euro/ 

Vaticaanstad 

2 euro 2007  verjaardag Benedictus bimetal fdc 20  

247 2 euro 2009  astronomie bimetal fdc 20  

248  2 euro 2010  year for priest bimetal fdc 20  

249  2 euro 2011  26 wereldjeugddagen bimetal fdc 20  

250  2 euro 2012  7de meeting familedagen bimetal fdc 20  

251  2 euro 2013  28ste wereldjeugddag imetal fdc 20  

252  2 euro 2008  Paulus bimetal fdc 20  

253 Falklands lot van 5 crowns 1980 queen mother, 1981 huwelijk, 1982 

liberation, 1983 150 year British rule, 1985 airport 

CuNi fdc 10  

254 Filippijnen 260 gram gemengde circulatiemunten divers divers 5  

255 Finland 1 markka 1907  Nikolaas II Ag zf+ 7,5  

256  230 gram gemengde circulatiemunten divers divers 10  

257 Florennes sterling  Yves Gaucher de Châtillon (1313-22) Ag zf 50  

258 Frankrijk blanc Guénar (4e emissie) Rouen Charles VI (1380-1422) Ag zf 15  

259  douzain  1593 X  Charles X (usurpator) Ag f/zf 7,5  

260  25 centimes  1914  (Lindauer) Ni zf 5  

261  10 Fr 1984 Rude, 1985 Hugo, 1987 Capétiens, 1988 Garros + 5 

Fr 1992 Menès-France + 2 Fr 1995 Pasteur 

divers (6) zf/pr tot 

fdc 

5  

262  lot van 34 munten 1ste republiek Cu-Brass f/zf 15  

263  denier ca 1250 groene (corrossie) Lyon Ag zf 15  

264  700 gram 10 frankmunten albr en bimetal divers divers 20  

265  1330 gram circulatiemunten van 1 franc Ni divers 15  
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266  lot biljetten oa 4 x 100 francs type Descartes 1942 (1 prachtig), 2 

x 500 francs type Pax 1942, 1 x 1000 francs 1940 type 

blacksmith and mercury, 1 x 100 francs 1937, 2 x 50 francs 1941 

aangevuld met wat losse biljetten 

papier zf 90  

267  5 frank 1834 W + 1 frank 1918 + 50 cents 1895, 1914, 1916 

(2x), 1917 + 10 francs 1932 

Ag (8) divers 15  

268  740 gram munten van 5 en 2 francs inclusief herdenkingsmunten Ni divers 15  

269  870 gram oude circulatiemunten divers divers 15  

270  5 x 10 francs en 1 x 20 francs type Turin gemengde jaartallen Ag zf 30  

271  lot van 12 x 100 francs 1982-1985-1986-1991 Ag fdc 100  

272  5 x 50 francs type Hercules1974-1975-1976-1978-1979 Ag pr 85  

273  194 gram  zilveren munten Ag f/zf 100  

274  douzain au croissants Troyes Henri II billon f/zf 10  

275 Frans 

Indochina 

20 cents 1939, 1945 + 10 cents 1940, 1941 + 5 cents 1937, 1939, 

1943 + sapeque 1901 

divers (8) zf & pr 6  

276  piastre 1947 + 1 cent 1888, 1899, 1921, 1940, 1943 + ½ cent 

1938 

divers (7) zf 6  

277  10 & 1 cents 1939 + 20 & 10 cents 1945 + 5 cents 1938 + 1 cent 

1943 

divers (6) pr & fdc 10  

278 Frans 

Polynesie 

50 & 10 Fr 1967, 20 Fr 1970, 5 & 2 Fr & 50 Cts 1965 + 100 Fr 

1976, 20 & 10 Fr 1995, 5 Fr 1994, 2 Fr 1975, 1 Fr 1996 

divers (12) pr & fdc 5  

279 Franse kolonies sapeque 1879 Cochinchine & 1894 Indochine Cu (2) zf 5  

280  5 francs 1952 & 2, 1 francs 1949 Frans Oceanië  +  5 francs 

1952 & 2, 1 franc 1949 Nouvelle Calédonie 

Al (6) zf/pr 5  

281 Gambia 8 shillings 1970 nijlpaard en 1 dalashi 1971 CuNi fdc 5  

282 GH Luxemburg groot lot diverse circulatiemunten 1870-1964 Mix fr/zf 10  

283 Gibraltar crown 1991  corgi CuNi fdc 5  

284  crown 1977  jubilee en 1980  queen mother CuNi fdc 5  

285 Griekenland drachme 1883  Georg I Ag zf 12,5  

286  20 & 10 drachmai 1930  Republiek Ag (2) zf 10  

287  340 gram gemengde munten inclusief koninkrijk oa 5 lepta 1848 divers divers 20  

288 Gronsveld oord  Joost-Maximiliaan van Bronckhorst (1617-62)   Lucas 100                                                                     Cu zf 35  

289 Guernsey 4 crowns van 25 pence 1972 1977 1980 1981 CuNi fdc 10  

290 Guinee Bissau 20 pesos 5 pesos 2 1/2 pesos en 1 peso 1977 FAO aanmunting divers fdc 5  

291 Haiti 50 cents An 28  J. P. Boyer                          zwak geslagen Ag zf 8  

292 Hawai 1/4 dollar 1883  Kalakaua I Ag zf 30  

293 Hejaz en Nejd 1/2 girsh 1346/1344/1348 R CuNi f/zf 10  

294 Hongarije 3 krajczar 1697  Pressburg  Leopold I Ag zf 10  

295  5 korona 1908  Frans-Jozef Ag zf+ 15  

296  5 pengö 1938  St. Stephan                                         vlekje Ag  fdc 15  

297  50 filler 1940 CuNi zf 5  

298 Hongkong 350 gram circulatiemunten divers divers 10  

299 Ierland 800 gram circulatiemunten divers divers 10  

300 Ijsland 85 gram gemengde munten divers divers 5  

301 India rupee 1835  William IV  (East India Company) Ag zf 12,5  

302  10 rupees 1972 Ag fdc 15  

303  10 rupees 1977  development Ag prooflike 15  

304  10 rupees 1974  familieplanninning Ag prooflike 15  

305  10 rupees 1973 Ag prooflike 20  

306  50 rupees 1977  development Ag prooflike 40  

307  50 rupees 1974  familieplanning Ag prooflike 40  

308 India Brits cent  1/2 cent en 1/4 cent 1845 East India Company Cu vf 5  

309  8 annas 1919 George V        R CuNi zf 15  

310  100 gram gemengde munten divers divers 10  

311  1/2 anna 1862 en 1877 Victoria schaarser jaartal Cu f/zf 5  

312  215 gram koperen munten Cu f/zf 10  

313  2 annas 1906 Edward VII Ag zf 8  

314 Indische 

staten/Baroda 

4 munten van 2 paisa 1884-1891 toegevoegd 1 pai 1887-1893 

Baroda 

Cu zf 10  

315 Indische 

staten/Indore 

2 x 1/2 anna en 2 x 1/4 anna zeboe Indore Cu zf 5  

316 Iran 260 gram circulatiemunten inclusief moeilijke types divers divers 15  

317 Iraq 200 fils 1932, 50 fils 1931 en 1933 Faisal I  R Ag f 30  

318  lot pasmunten Faisal I en republiek inclusief zilver divers divers 10  

319 Islam dirhem  Kutb al din Eel Ghazi (1176-1184)  Urtukiden Cu zf 10  

320 Isle of Man verzameling van 34 crowns periode 1974-1989 Ni pr/fdc 75  

321  3 munten van 50 pence 1981-1982-1984 CuNi fdc 10  

322 Israël 395 gram circulatiemunten divers divers 10  

323 Italië 260 gram bronzen munten ae f/zf 10  

324 Italië/Koninkrijk 1 lira 1913  Victor Emanuel III Ag zf 7,5  

325 Italië/Lombardije 1/4 lira 1822 M  Frans I  Lombardije-Venetië Ag  zf 7,5  
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326  3 centesimi 1832M, 1/4 lira 1832M Lombardije Cu-Ag (4) zf 5  

327 Italië/Napels 2 tornesi 1843  Ferdinand II  Napels-Sicilië Cu zf 10  

328  10 tornesi 1859  Francesco II  Napels-Sicilië Cu zf 15  

329  2 tornesi 1843  Ferdinand II  Napels-Sicilië Cu f 5  

330  10 tornesi 1819  Fernando I, 1825  Franciscus I R!, 1857  

Ferdinandus II Napels 

Cu f/zf 25  

331 Italië/Napoleon 1 lira 1809 M  Napoleon I Ag F/zf 12,5  

332  10 soldi 1814 M  Napoleon I Ag zf/pr 7,5  

333  5 soldi 1813 M  +  3 centesimi 1808 B  Napoleon I Ag, Cu F/zf, zf 8  

334 Italië/Parma 20 soldi 1795  Ferdinand I  Parma Bl F/zf 5  

335 Italië/Republiek Mintset 1970 (1.000 tot 1 Lire) 2 Ag fdc 15  

336 Italië/Sicilië Koninkrijk Sicilië, Charles I van Anjou (1266-1285), denier   5  

337 Italië/Toscane 5 quatrini 1829  Leopold II  Toscanië Bl zf 10  

338  50 centesimi 1860 Firenze  Vittorio Emanuele  Toscanië Ag zf 10  

339 Italië/Venetië 15 centesimi 1848  Revolutionair bewind  Venetië Bl zf+ 7,5  

340 Jamaica lot circulatiemunten divers divers 5  

341  5 shillings 1966 commonwealth games fdc en proof CuNi divers 10  

342 Japan nibu kin (1856-60)  Ansei  Goud zf/pr 100  

343  ichibu gin (1859-68)  Ansei Ag pr 15  

344  isshu gin (1853-65)  Kaei Ag pr 7,5  

345  1 momme zilver 1869  Chita (Hansatsu) Papier zf 10  

346  7 munten van 2, 1 en 1/2 sen Cu zf 5  

347  1 yen (sporen van speld) 50 sen, 20 sen Ag fr/zfr 20  

348  410 gram wisselgeld divers divers 20  

349 Joegoslavie 320 gram circulatiemunten divers divers 10  

350 Jordanië lot circulatiemunten divers f/zf 10  

351 Kaapverdië 350 gram circulatiemunten  divers divers 15  

352 Kenya lot circulatiemunten divers divers 5  

353 Kreta 10 en 5 lepta 1900A (Griekse administratie) CuNi zf 10  

354 Letland 2 lati 1925 Ag zf 7  

355  7 circulatiemunten 50 santimu tot 2 santimi periode 1922-1932 divers f/zf 5  

356 Libanon 14 circulatiemunten divers zf/pr 5  

357 Liberia lot van 4 dollars 1966-1968-1970-1975 (proof) CuNi divers 5  

358 Libye 400 gram oude munten divers divers 10  

359 Litouwen 11 circulatiemunten oa 20 10 5 centu 1925 en 1 centas 1925 divers divers 10  

360 Lundy puffin 1929  Martin Coles Harman Cu pr/fdc 15  

361  1/2 puffin 1929  Martin Coles Harman Cu pr/fdc 10  

362 Luxemburg 2 ½ cents 1870, 1854, 1901 Cu (3) zf 5  

363 Maaslandse 

heerlijkheden 

duit  z.d.  imitatie Utrecht (TRA / REC / HEM)  Reckheim Cu F 5  

364 duit 1653  Ferdinand d’Aspremont-Lynden  Reckheim     R Cu f/zf 10  

365  Florennes, Isabella en Gaucher van Chatillon (1312-1322) 

zilveren sterling (imitatie van de Engelse sterling) 

  15  

366 Malawi one crown 1964 onafhankelijkheid Ag proof 15  

367 Malediven 20 rufiyaa 1977 More food for mankind Ag pr 15  

368 Malta 4 tari  van J.-P. Lascaris Castellar (met klop van 1662, 1696, 

1741, 1766, 1778 en 1792)                                   R 

Cu zf op G 7,5  

369  9 tari 1969 + 10 grani 1969  (3.000 ex.) Ag, Cu proof 10  

370 Marocco 250 gram gemengde munten inclusief 10 mazunas en Frans 

protectoraat 

divers divers 10  

371 Medailles/ 

Penningen 

kerk van Notre Dame de Moresnet (matrijs) Fe fdc 10  

372 België box Koninklijke Munt 8 stripmedailles in blister 

Nederlandse versie 

Argentaan fdc 20  

373  België set medailles Koninklijke munt Laurent Albert II 1993 

Boudewijn 1993 Suske en Wiske, Blake en Mortimer, Winch, 

Thorgal, Asterix in blisters 

similor fdc 15  

374  België box Koninklijke Munt 8 stripmedailles in blister Franse 

versie 

Argentaan fdc 20  

375  lot medailles Koninklijke Munt   5  

376  België numisomslagen in verzamelmap   40  

377  numisomslagen in verzamelmap   40  

378  Brussel, penning van het Koninklijk Genootschap voor Munt en 

Penningkunde 6 maart 1921. Vz: buste van Charles Piot 

Kz: société royale de numismatique de Belgique 1921 

  5  

379  Brussel, penning van de Koninklijke bibliotheek Albert I (circa 

1970-1975). Vz: naakt koppel onder een levensboom. 

Kz: MEILLEURS VOEUX/ BESTE WENSEN/ Bibliothèque 

Royale – Koninklijke bibliotheek/ in de binnencirkel ALBERT I 

  5  

380  Frankrijk, Lyon bronzen historiepenning circa 1640 

Vz: wapenschild van prevoost De Mons, DE LA SECONDE. 

PREVOSTE.DE.MONS.DE.FLESCHERES. Kz: wapenschilden 

van SAVERAT.BASSET.CHOLIER.HONORAT 

  5  
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381  Frankrijk, lot van 5 satire en reclamemunten op 5 en 10 

centiemen van Napoleon III 

  15  

382  Duitsland, Nuremberg Hans Krauwinckel, jeton circa 1590 met 

bijbelse voorstelling 

Vz: Mordecai kijkt vanop zijn paard naar Haman, HAMAN 

MAROCHE onder ESTHER VI 

  5  

383  Duitsland, bronzen jeton 1724. Ernst Peter Hecht (1723-1731) 

Vz: wapenschild en tekst ENRST PETER HECHT 

COM:M.M.Z.Z.  Kz: heuvel met bovenaan een Christuskruis: 

EUGE PETRA HAC MIHI CHRISTUS 

  5  

384  militaire medaille kenteken brigade Piron honor patria kz 

dropzone parachute 

Sn fdc 10  

385  militaire medaille DIEST 1953-2013 1 Be Para (2 pegasussen) Sn fdc 10  

386  militaire medaille Diest para commando wapenspreuk 

kz 1942-1952-1992 ingekleurd 

Cu fdc 10  

387  Albert Feron door Cliquet 1903-1953 in origineel doosje Ae fdc 5  

388  plaquette man met lier kz 15de division blindee 1956 door 

Witterwulghe 

Ae zf 5  

389  1879  Festival  Société La Concorde  Brugge          deukjes Ag pr 25  

390  1917-19  Cross Country  6e Jagers te voet  Beker des konings  

Brugge 

Ag pr 20  

391  z.d.  Religieuze draagpenning  Heilig Bloed  Brugge  (met 

zilvermerk) 

Ag pr 10  

392  1909 Masoin, 1911 Schollaert, 1914 Mercier (2), 1918 Nerincx, 

1928 Boels, 1955 Remy 

divers (7) zf & pr 20  

393  K. Belg. Turnbond (2x), 1981 Trinitas, 1960, J. Sebrechts, 1988 

S. Barbelen, 1967 Albertuspatronaat, 1976 Philips 

divers (7) zf & pr 20  

394  Lot van 33 penninkjes en kentekens (meeste regio Leuven) divers divers 20  

395  Lot van 32 penninkjes en kentekens (meeste regio Leuven) divers divers 20  

396  silver jubilee queen Elizabeth 1952-1977 CuNi fdc 5  

397  7 medailles van wereldleiders en dictators oa Tito Mao Ho Chi 

ming Kennedy 

Verzilverd 

en Ag 

prooflike 10  

398  huwelijk Boudewijn en Fabiola 15/12/1960 brass pr 5  

399  Nederland bronzen historiepenning uit 1677 

Vz: boom in landschap tussen twee cornucopea en tekst IN 

MVLTIS VERTILIS 

Kz: een hand uit de wolken houdt twee schalen in evenwicht 

PONDERE VIRTVTIS LIBRANDA NEGOTIA 

  10  

400  Nigeria  Nigerian crisis 1966-1970 CuNi pr 5  

401  L.L. Zamenhof 1887-2012 Esperanto Tienen 1992-2012 Ae fdc 5  

402  zilveren staafje American Royal Mint 15 gram zuiver zilver Ag zf 10  

403  verzilverd schijfje periode 1677-1769 met keurmerken uit die 

tijd  Christofle France 

Ag zf 12  

404 Merovingers denarius zd.  (670-750)  Arles                                    Belfort 291 Ag zf 125  

405  8 reales 1799 M°  Carlos IV Ag zf 25  

406  1/2 real 1830 G° Ag zf+ 6  

407  1/4 real 1846  Estado de Chihuahua         zwak geslagen Cu F/zf 10  

408  1/4 real 1866  Estado de Chihuahua Cu F/zf 10  

409  440 gram circulatiemunten divers divers 15  

410  1 peso 1950 en 1971 CuNi fdc 5  

411  370 gram zilveren munten Ag divers 150  

412 Monaco décime 1838  Honoré V Cu zf 15  

413  5 centimes 1837  Honoré V Cu zf+ 12,5  

414  5 francs 1960  Rainier III Ag pr 10  

415  14 circulatiemunten periode 1950-1980 divers zf/fdc 10  

416  2 francs 1924 Louis II albr zf 10  

417 Mozambique 

Portugees 

12 munten oa 1 escudo 1936 1945 1950 en 1951 divers vf 5  

418 Nederland 5 cents 1850  Willem III Ag zf 5  

419  5 cents 1859  Willem III Ag zf 5  

420  10 cents 1896  Wilhemina Ag pr 10  

421  10 cents 1901  Wilhemina Ag zf/pr 10  

422  5 cents 1908  Wilhemina Ni zf 5  

423  1000 gram circulatiemunten hoofdzakelijk in nikkel divers divers 15  

424  Utrecht lot van 2 duiten 1637 en 1671   5  

425  200 gram circulatiemunten divers divers 5  

426 Nederland 

Provinciaal 

leeuwendaalder  1576  Holland Ag F/zf 25  

427 duit 1670 & 1786 Utrecht, 1765 Westfriesland, 1794 Zeeland Cu (4) divers 5  

428 Nederlands 

Indië 

dubbele duit & duit 1790 VOC Utrecht + duit 1791 VOC 

Zeeland + 1 & ½ duit 1808 + ½ stuiver1826, ¼ stuiver 1825 & 1 

cent 1836 

Cu (8) zf 7,5  

429  1 doit  1814  Java  Britse bezetting Tin zf 20  
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430 Nepal lot circulatiemunten divers divers 5  

431 Newfoundland 50 cents 1900 Ag fr/zfr 10  

432 Nieuw Zeeland lot circulatiemunten divers divers 5  

433  verzameling van 5 crowns ni pr/fdc 10  

434 Nieuwe 

Hebriden 

100 francs 1966 Ag zf 15  

435 Niger 1000 francs 1960 president Hamani Ag proof 15  

436 Noorwegen 1 skilling species 1833  Carl XIV Johan Cu zf 12,5  

437  25 ore 1876  Oscar II Ag zf 10  

438  10 ore 1889  Oscar II Ag zf+ 10  

439  700 gram circulatiemunten divers divers 15  

440  420 gram circulatiemunten divers divers 15  

441 Oeganda 5 shillings 1968 Fao CuNi pr 5  

442 Oostenrijk pfennig  Wenen  Albrecht V (1411-1439) Ag zf 5  

443  3 kreuzer 1704  Karl III Jozef van Lotharingen  Olmütz Ag pr 15  

444  3 kreuzer 1631  Ferdinand II  Steiermark Ag zf 10  

445  15 kreuzer 1660  Leopold I  Tirol Ag zf 15  

446  3 kreuzer 1700  Leopold I  Silezië Ag zf 10  

447  kronenthaler 1796 A  Frans II Ag zf+ 25  

448  2 gulden 1879  Huwelijksjubileum Ag pr 30  

449  gulden 1860 A  Frans Jozef Ag zf/pr 7,5  

450  gulden 1889  Frans Jozef Ag zf/pr 7,5  

451  18 herdenkingsmunten van 25 schilling Ag zf/pr 120  

452  19 munten van 50 schilling gemengde jaartallen Ag fdc/proof 160  

453  22 munten van 100 schilling gemengde jaartallen Ag fdc 220  

454  2x Maria Theresiathalers 1780 naslag Ag fdc 20  

455  240 gram gemengde munten divers divers 10  

456 Oostenrijkse 

Nederlanden 

oord  1759  Maria Theresia  (voor Luxemburg) Cu zf 12,5  

457 1/2 oord  1783 & 1789  Jozef II  (voor Luxemburg) Cu (2) zf 10  

458  plaket 1793  Frans II Ag zf 15  

459  sol 1795  Frans II  (belegering van Luxemburg) Cu zf+ 15  

460  lot van 5 oorden 4 halve oorden 1783-1784-1789 en 1/8 sol 1775 

(2x) voor Luxemburg 

Cu f/zf 5  

461  lot van 5 oorden 4 halve oorden 1783-1784-1789 en 1/8 sol 1775 

(2x) voor Luxemburg 

Cu f/zf 10  

462  siege coinage 1 sol 1795 KM19 (voor Luxemburg) Cu zf 10  

463  daalder 1764 gejusteerd Ag zfr 35  

464 Orde van Malta 2 tari 1968  FAO Cu proof 5  

465 Ottomaans rijk 5 kurush 1233/25  KM599 Ag zf 5  

466 Palestina 100 mils 1939 Ag zf 10  

467  50 mils 1940 Ag pr/fdc 20  

468  20 mils 1944                                                    R Cu zf+ 20  

469  10 mils 1935, 1942 + 5 mils 1946 + 2 mils 1927 + 1 mil 1942 Ni, Cu zf & pr 7,5  

470  20 mils1927 1933 1935 R CuNi zf 20  

471  lot van 9 circulatiemunten oa 1 mil, 2 mil, 5 mil en 10 mils  divers zf 10  

472 Panama 5 balboas 1972 asentamiento campesino Ag fdc 22  

473 Paraguay 1/12 real 1845 aangevuld met 5 pasmunten jaren 50 (fdc) Cu f/zf 5  

474 Pauselijke 

staten 

baiocco  1838 R  Gregorius XVI  Pauselijke staten Cu pr/fdc 15  

475 4 soldi 1866 R  Pius IX  Pauselijke staten Cu zf 7,5  

476  1 baiocco 1850 en 1851 Pius IX Cu zf 10  

477  2 munten van 1 soldo 1867 Pius IX Cu zf 5  

478  4 soldi 1866 R  Pius IX en 2 soldi 1867 R Cu zf 8  

479 Peru 1/4 real 1833  Lima Ag pr/fdc 7,5  

480  1 peseta 1880  Lima Ag zf/pr 6  

481  240 gram circulatiemunten inclusief koninkrijk divers divers 10  

482 Polen 3, 2, 1 kopeke 1916 Oberbefehlshabers Ost + 20, 10 Fenigów 

1917 + 20 groszy 1923, 5 groszy 1938, 2 grosze 1937 

Fe (5), Zn 

(1), Cu (2) 

zf 5  

483  3 groszy  1624  Sigismund III Ag zf 6  

484  9 munten 1 zloty tot 1 grosz periode 1923-1939 divers f/zf 5  

485  10000 zloty 1990 1991 (2x) en 1992 CuNi fdc 5  

486  55 gram gemengde munten divers divers 5  

487 Polen 

koninkrijk 

1 zloty 1839 en 1 grosz 1817 en 1840 Ag/Cu f 5  

488 Polen 

republiek 

lot van 12 herdenkingsmunten periode 1959-1992 CuNi fdc 10  

489 Portugal 8 verschillende herdenkingsmunten van 100 escudo  CuNi fdc 10  

490  200 escudos 1992, Olympics 250 escudos 1989, 850th 

anniversary 1988, Seoul 1992 

CuNi fdc 10  

491  150 gram herdenkingsmuntenmunten van 25, 10 en 2,50 escudos CuNi zf/fdc 20  

492  1800 gram Portugese circulatiemunten divers divers 30  

493  1480 gram Portugese circulatiemunten oa bimetal divers divers 30  
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494  lot van 13 zilveren munten 250-100-50-escudos en wat zilveren 

circulatiegeld 

Ag fr-fdc 55  

495  40 reis 1820 1821 1823 1824 1825 Joannes VI Brass zf+ 20  

496  40 reis 1814 1822 1825 182? 1834 Brass zf 15  

497 Prinsbisdom 

Luik 

42 oorden, halve oorden en XII sou periode 1581-1763 in 

muntbox 

Cu f/zf 25  

498  groot lot oorden aangevuld met wat kleiner kopergeld - leuke mix Cu f/zf 25  

499 Reunion 5 francs1955 2 francs 1948 1 franc 1948 en 1969 al fdc 5  

500 Roemenië  5 bani 1867 Watt  5 bani1885B en 2 bani 1900 Cu zf 5  

501  gemengd lot van 30 munten met oa 10 lei 1930 en 10 bani 1905 divers divers 10  

502 Rusland polushka 1735  Anna Cu zf 7,5  

503  2 kopeke 1801 EM  Paul I Cu  zf 7,5  

504  5 kopeke 1845 CЛБ  Nikolaas I Ag pr 15  

505  1/2 kopek 1841 CЛM + polushka 1852 EM  Nikolaas I Cu (2) zf 5  

506  20 kopeke 1873 CЛБ  Alexander II Ag pr 5  

507  10 kopeke 1861 CЛБ  Alexander II Ag zf 5  

508  50 kopeke 1912  Nikolaas II Ag zf+ 7,5  

509  20 & 10 kopeke 1914 CЛБ + 15 kopeke 1915  Nikolaas II Ag (3) pr, fdc 10  

510 Rusland CCCP verzameling herdenkingsmunten Olympische Spelen 1980 14 x 

10 roebel 14 x 5 roebel in troebele capsules maar munten zijn 

onbeschadigd 

Ag fdc 425  

511  470 gram wisselgeld periode 1930-1970 Interessant lot ! divers divers 20  

512 Rwanda 200 francs  1972  onafhankelijkheid  (30.000 ex.) Ag pr/fdc 12,5  

513  12 circulatiemunten 1961-1985 oa 1 franc 1964 divers f/fdc 5  

514 San Marino 10 centesimi 1894 + 5 centesimi 1869 Cu (2)  10  

515  5 lire  1931 Ag zf 12,5  

516  115 gram moderne circulatiemunten met oa 5 centesimi 1864 (zf) divers fdc 10  

517 Saoudi Arabië 9 circulatiemunten  oa 25 halala 1392 50 halala 1392 2 ghirsh 

1379 

CuNi zf 5  

518 Sassaniden 9 zilveren drachmes periode 457-633 geidentificeerd 6 

verschillende heersers Peroz I tot Khusro V, gedetailleerde 

beschrijving op aanvraag, weggever! 

Ag zf/pr 120  

519 Servië 10 para 1868  Michael Obrenovich III Cu zf 5  

520  2 dinara 1897  Alexander I Ag zf 10  

521  1 dinar 1897  Alexander I Ag zf/pr 10  

522 Singapore muntset 1969 MS3 divers fdc 10  

523  10 dollars 1965-1975 schip Ag fdc 20  

524  5 dollars Ag fdc 15  

525 Sint Thomas 

and Principe 

50 escudos 1970 Ag fdc 12  

526 Sint-Helena lot van 6 verschillende crowns (25 pence) 1973 1977 1978 1980 

1981 1984 

CuNi pr/fdc 12  

527 Slavonië denarius Banus Mikac Mijaljevic (1325-1343) Ag zf 15  

528 Somalia 10 shillings1979 KM29 en KM30 +5 shillings 1970 FAO CuNi pr 15  

529 Spaanse 

Nederlanden 

1/20 Filipsdaalder 1595 Antwerpen  Filips II Ag zf 20  

530 XII mijten 1582  François d’Alençon  Stad Gent Cu zf 15  

531  rekenpenning 1675 Brussel Carol II Cu zf 5  

532  patagon 1650  Antwerpen Philips IIII gepoetst Ag fr/zfr 30  

533  zilveren reaal  Antwerpen  Karel V                            GH. 190-1 Ag zf 50  

534  1/2 zilveren reaal  Maastricht  Karel V (ster op vz.)   GH. 191-2b Ag F/zf 20  

535  oord  Brugge  François d’Alençon Cu zf 15  

536 Spanje 2 quartos & blanca  Filips II (1555-1598) Cu (2) zf 6  

537  4 reales de Vellon  1810 Madrid  Jozef Napoleon Ag zf 20  

538  2 maravedis 1817 Segovia  Ferdinand VII Cu zf 5  

539  5 pesetas  875  Alfonso XII Ag zf 17,5  

540  2 pesetas 1882 & 1 peseta 1885  Alfonso XII Ag (2) zf 10  

541  5 pesetas 1898  Alfonso XIII Ag zf 17,5  

542  50 centimos 1926  Alfonso XIII Ag zf/ pr 5  

543  2 centimos 1904 + 1 centimo 1906  Alfonso XIII Cu (2) zf 5  

544  1330 gram circulatiemunten divers divers 15  

545 Sri Lanka stiver 1815  George III Cu zf 6  

546  25 cents 1895, 10 cents 1897, 5 cents 1892, 1 & ½ cent 1901 

Victoria 

Ag (2), Cu 

(3) 

zf & pr 7,5  

547  5 & 1 cents 1909 Edward VII  +  50 cents 1919, 5 cents 1929, 1 

& ½ cent 1914 George V 

divers (6) zf tot 

pr/fdc 

6  

548  50, 25, 10, 2 cents 1951 + 5 cents 1945 + 1 ½ cent 1937 Cu (7) fdc 7,5  

549  5 rupees 1957  2500 jaar Boedisme Ag zf/pr 20  

550 Thailand  lot circulatiemunten 10 baht en 1 baht CuNi fdc 10  

551  lotje oudere circulatiemunten divers divers 10  

552 Tonga lot van 8 munten oa 2 pa'anga 1975, pa'anga 1975 en 1986 CuNi zf/fdc 10  

553 Tristan da Cunha crown 1978, 25 pence 1980, 25 pence 1981, 50 pence 1987 CuNi fdc 10  
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554 Tunesië lot circulatiemunten  divers f/zf 10  

555  1 dinar FAO 1970 Ag zf 10  

556 Tunesie Frans 

protectoraat 

lot circulatiemunten divers divers 10  

557 Turkije lot van 17 munten van 5, 10, 20 en 40 para Muhammad V 1909-

1918  

Ni zf/fdc 5  

558  25 kurus 1926 KM837 ni zf+ 100  

559  500 gram circulatie en herdenkingsmunten divers zf/fdc 25  

560 Tuvalu dollar 50 cent 20 cent 10 cent 2 cent 1976 CuNi fdc 5  

561 U.S.A. dollar 1898 S  Morgan Ag zf+ 17,5  

562  1/4 dollar 1917  standing liberty Ag zf+ 20  

563  10 cents 1888  seated liberty Ag zf 12,5  

564  5 cents 1835  liberty cap Ag zf 40  

565  5 cents 1883 (zonder CENTS) & 1903 Ni (2) zf 15  

566  3 cents 1853  (type I) Ag zf 20  

567  3 cents 1865 Ni zf 7,5  

568  2 cents 1864  (large motto) Cu zf+ 7,5  

569  1 cent 1851  braided hair Cu zf+ 20  

570  1 cent 1857  flying eagle Ni zf 7,5  

571  1/2 cent 1804  draped bust Cu f 30  

572  bicentennial silver  circulated set 1976 Ag (3) fdc 12,5  

573 UAE 870 gram wisselgeld divers divers 15  

574 Uruguay 10 pesos 1961  el gaucho heroe Ag pr/fdc 7,5  

575  40 centesimi 1857 en 20 centesimo 1857 Cu f/zf 5  

576  24 circulatiemunten inclusief 2 zilveren divers zf* 10  

577 USA lot van 14 munten oa 1 cent 1822 1837 1863 1882 divers goed/f 5  

578  850 gram pasmunten 1 cent 5 cent 10 cent diverse types leuke mix divers divers 20  

579  Eisenhower dollar 1971 1972 en 1976 (200 jaar USA) CuNi/Cu fdc 5  

580  435 gram 5 cent Jefferson diverse jaartallen divers divers 10  

581  lot quarter dollars nominaal ca 10 $  vzf/fdc 10  

582  muntset 1977D en 1976D (commemorative set) divers fdc 8  

583  350 gram gemengde zilveren munten Ag divers 180  

584 Varia lot zilveren munten België, Zwitserland, Mexico, Frankrijk, 184 

gram bruto 

Ag zf-fdc 75  

585  1250 gram munten België en de wereld divers divers 10  

586  ongeveer 90 rekenmedailles/penningen jetons en varia brass/Cu divers 20  

587  1300 gram koperen munten Cu divers 140  

588  1140 gram koperen munten Cu divers 120  

589  560 gram koperen munten Frankrijk Cu divers 60  

590  970 gram koperen munten Cu divers 100  

591  1090 gram wereldmunten Suriname, Afghanistan, Qatar, Bhutan, 

Joegoslavie, Singapore, Italië, Zuid-Korea, Brunei, Malaya en 

Borneo, Oeganda, India, Cyprus, Syrie,… 

divers divers 50  

592  ongeveer 3 kg betere wereldmunten divers divers 75  

593  doos met wereldmunten   10  

594  doos met wereldmunten   10  

595  25-10-5-steloj en 1 stelo 1959-1965 Esperantomunten divers pr 18  

596  2 frank 1866 & 1 frank 1887 Vl & 20 frank 1934 Vl  België + 1 

frank 1875 & ½ frank 1878 Zwitserland + dime 1943 USA 

Ag (6) divers 10  

597  Lot van ca. 180 munten en 17 bankbiljetten divers divers 5  

598  lot zilveren munten 240 gram bruto oa Nederland Roemenië, 

Palestina 

Ag divers 140  

599  720 gram zilveren munten oa Groot-Brittannie, Griekenland 5 

drachme, Frankrijk 5 francs 1870, 5 mark Wurttemburg 1876 en 

1898F Hamburg 5 mark 1876 J 

Ag divers 390  

600  330 gram zilveren munten oa Nederland 2 1/2 gulden 1939, 

Brazilie 2000 reis 1907, Polen 10 zloty 1935, Oostenrijk 5 

corona 1900 en 1909, Australie, Liberia 

Ag f/zf 180  

601  ongeveer 1300 gram zilveren munten bruto leuke mix Italië, 

Monaco, Turkije, Oostenrijk, Pauselijke staten, Panama, 

Litouwen, Canada, Saksen, Japan, Gambia,India, Slovakije, 

Chili, Frankfurt, Hamburg 

Ag divers 725  

602  reuzelot wereldmunten inclusief valse munten type 5 frank 

(Spanje, Eritrea….) 

divers divers 25  

603  superlot van ongeveer 8 kg gemengde wereldmunten aangevuld 

met een aantal valse munten en/of replica's (goud?) en een reeks 

medailles en jetons verpakt in plastic en opgenaaid op een doek 

  50  

604 Vaticaan muntset 1972  Paulus VI  (Anno X)  fdc 10  

605 Vaticaanstad 100 gram  gemengde munten  oa lire 1934 1942, 50 centesimi 

1941 1942 

divers fdc 10  

606 Venezuela ca 45 circulatiemunten divers divers 10  
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607 Vietnam 2 dong  1946  Ho Chi Minh Cu zf 15  

608  1 dong & 5 hao (verzonken waardeaanduiding) 1946  Ho Chi 

Minh                                                                       R ! 

Al (2) divers 7,5  

609  50, 20 & 10 su 1953 + 5, 2 & 1 xu 1958 + 50 xu 1963 + 1 dong 

1960 & 1964  + 5 dong 1966 + 10 & 20 dong 1968 

divers (12) zf & pr 7,5  

610 Vlaanderen dubbele mijt  Filips de Stoute (1346-1384) Vlaanderen Bl zf+ 15  

611  Gent, Jan zonder Vrees (1404-1419) - mijt/biljoen   5  

612 Wereld verzameling pseudo"euro"munten 25 sets waarvan 23 in blister divers fdc 50  

613  36 munten uit verschillende landen nav United Nations 50 jaar 

door de Royal Mint 

Ag proof 800  

614 West Samoa verzameling van 9 crowns ni pr/fdc 20  

615 Zaire 11 circulatiemunten 20 makuta 10, 5 en 1 zaire divers pr 5  

616 Zambia 5 shillings 1965 aangevuld met wat pasgeld nCuNi zf 5  

617 Zuid-Rhodesië 120 gram  circulatiemunten divers divers 10  

618 Zuid-Afrika muntset 1970 inclusief 1 rand Ag divers zf 10  

619 Zuid-Rhodesië 1/2 crown 1941  George VI Ag zf 10  

620  2 shillings 1937  George VI Ag zf/pr 10  

621 Zweden solidus 1628  Gustav II Adolf & 1653  Christina  Riga Bl (2) zf 10  

622  daler 1716 PVBLICA FIDE, 1717 WETT OCH WAPEN, 1718 

FLINK OCH FARDIG 

Cu (3) zf 15  

623  daler 1715 & 1718 Mercurius, Jupiter, Phoebus, Saturnus Cu (5) f & zf 15  

624  2 ore 1762 + 1 ore 1719, 1731, 1758 Cu (4) zf 7,5  

625  1/2 skilling 1801 & 1809 + 1/12 skilling 1802 Cu (3) zf 5  

626  1/4 skilling 1807 + 1/12 skilling 1812 Cu (2) pr/fdc 20  

627  1 skilling 1822 + 1/12 skilling 1825 + 1/6 skilling 1835 Cu (3) zf 6  

628  1 krona 1876  Oscar II Ag zf 10  

629  2 kroner 1907  Huwelijksjubileum Ag pr/fdc 10  

630  5 kroner 1952  70e verjaardAg Gustav VI Adolf Ag pr/fdc 10  

631  6 munten oa 1/6 ore 1707 1716 1/4 skilling 1805 Cu fr/zf* 10  

632  510 gram gemengde munten divers divers 25  

633  50 kroon 1975 Constitutional reform Ag fdc 16  

634 Zwitserland bluzger 1766  Chur Bl zf+ 10  

635  1/2 batzen 1811 & 5 rappen 1830  Freyburg Bl (2) zf 12,5  

636  10 cents 1844 + 5 & 1 cents 1840  Genève Bl, Cu zf 15  

637  5 batzen 1815  Luzern Ag zf 10  

638  1/2 batzen 1811  St. Gallen Bl zf 7,5  

639  1 batzen 1829  Vaud Bl zf+ 7,5  

640  1 frank 1860  Zittende Helvetia Ag f/zf 15  

641  1 frank 1908 + 2 rappen 1850, 1900 + 1 rappen 1895 Ag, Cu zf 7,5  

642  10 rappen 1879 Ni zf 5  

643  set van 5 franken tot 1 rappen (1960-1974) 4 Ag  fdc 20  

644  5 franc 1890 B  gepoetst Ag f/zf 75  

645  750 gram circulatiemunten van 20 cent tot 1 rappen divers divers 20  

646  155 gram zilveren wisselgeld Ag f/zf 80  

647 literatuur ordonnantie van Maria Theresia (19 september 1749) op de 

introductie van nieuwe munten (19 blz, houtsnedes van de 

nieuwe stukken)       vouwen, vlekken, 1e pagina gescheurd 

Papier  12,5  

648  F. VON PFAFFENHOFFEN, Essai sur les aspres comnénats ou 

blancs d’argent, de Trébizonde, Paris, 1847 

  Bod  

649  J. BABELON, La numismatique antique, Paris, 1944   Bod  

650  E. NEWELL, Royal Greek portrait coins, Racine, 1937   Bod  

651  J. DE MEY, Les monnaies Belgo-Luxembourgeoises de Charles 

III à Guillaume I (1706-1830) 

  Bod  

652  J. DE MEY, Les monnaies des ducs de Brabant I (1106-1467)   Bod  

653  J. DE MEY, Les monnaies des souverains luxembourgeois (984-

1790) 

  Bod  

654  F. DUFFIELD, A trial listof the counermarked coins of the world   Bod  

655  KRAUSE-DELBERT, Swiss shooting talers and Medailles/ 

Medailles/Penningens 

  Bod  

656  J. NOVAK, A working aid for collectors of Annamese coins + 

W. PATALAS, Chinesische Münzen von ihrem Ursprung bis 

1912 + H. RAMSDEN, Corean coin charms and amulets & 

Siamese porcelain and other tokens + Catalogue of the coins of 

Nepal + P. CHARDIN, Monnaies d’Extrême-orient (1912) 

  Bod  

657  V. PETROV, Catalogue des monnaies russes   Bod  

658  H. SEABY, Greek coins and their values   Bod  

659  H. SEABY, Roman silver coins (Vol. I & Vol. II)   Bod  

660  D. SEAR, Roman coins and their values   Bod  

661  H. ENNO VAN GELDER, De Nederlandse munten   Bod  

662  La gazette numismatique 1899-1904 (jaargangen 4, 5, 7 & 8)   Bod  
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663  EGMP: lot tijdschriften (1956-1971) + Portretmedailles/ 

Penningen van leden van de wetgevende kamers (1955) + 

tentoonstelling Kortrijk (1957) & Brugge (1958) 

  Bod  

664  J. Schulman (Amsterdam): Veilingcatalogi 187, 194 & 235   Bod  

665  J. Dillen: prijslijsten 3-8, 10-12, 14-16 + Ch. Dupriez: lot van 5 

catalogi (1928-34) + A. Delmonte: lot van 6 catalogi (1933-34) 

  Bod  

666  P. FAVOREL, Romeinse muntschatten in West-Vlaanderen 

+ Z. KLAWANS, Reading and dating Roman imperial coins 

+ Z. JITTA, Muntwijzer voor de Romeinse tijd 

  Bod  

667  R. FRIEDBERG, Coins of the British world + H. SEABY, 

Standard catalogue of British coins (Vol. 1) 

  Bod  

668  Veilingcatalogi Frankrijk: Feuardent (1919), J. Florange (1933, 

1934, 1935), L. Ciani (1936), A. Page (1933, 1942, 1943, 1946 

(2), 1947, 1948, 1949), E. Bourgey (1944, 1945, 1948 (2), 1949, 

1950, 1954, 1956 (2), 1957, 1958, 1962), G. de Poplavski 

(1967), B. Poindessault (1967, 1969 (2), 1971, 1972, 1974), J. 

Vinchon (1965, 1966) 

  Bod  

669  Veilingcatalogi USA: Associated coin corporation (1958), Hans 

Schulman (1958, 1965 (2) & Italië : R. Ratto (1932) 

  Bod  

670  Veilingcatalogi Duitsland: L. Hamburger (1895), G. Hirsch 

(1967), A. Button (1958, 1959), H. Pilartz (1968), A. Hoffmann 

(1970) & Zwitserland: M&M Basel (1957, 1959, 1960, 1965) 

  Bod  

671  Lot van 23 catalogi   Bod  

672  René Waerzeggers – Harry Dewit, Numismatische inventaris 

van de feodale munten van de Nederlanden, Stedelijke Musea 

Leuven 1988 

  10  

673  G.M.M. Houben, Muntgewichten voor gouden en zilveren 

munten van de Nederlanden 

  10  

674  Withers, Lions, ships & angels (muntgewichten eveneens uit de 

Lage Landen en Frankrijk die worden gevonden in Groot 

Brittanië) Galata 2011 

  10  

675  Eddy Schutyser, De koloniale en provinciale muntslag van 

keizer Claudius II in Klein-Azië en Egypte 

  5  

676  Jean-Luc Dengis, Trouvailles et trésors monétaires en Belgique, 

provincie Limburg van de Oudheid tot 1794. Moneta Wetteren 

2012 

  5  

677  Alain Veyrac, Le symbolisme de l’as de Nîmes au crocodile   10  

678  Aloiss Heiss, Description Generale des monnaies des Rois 

Wisigoth d’EspAgne 

  10  

679  W. Warwick, Catalogue of the coins of the Vandals, Ostrogoths 

and Lombards 

  15  

680  Philip V. Hill, The undated coins of Rome A.D. 98-148, Spink & 

Son Ltd London 

  10  

681  Ivan Karayotov, The coinage of Mesambria vol I Silver and gold 

coins en vol II bronze coins 

  10  

682  Heinz-joachim Schulzki, Die antoninianprägung der Gallischen 

Kaiser von Postumus bis Tetricus 

  10  

683  Dieter Alten/Carl-Friedrich Zschucke, Die Römische Münzserie 

Beata Tranquillitas in der prägestätte Trier 

  5  

684  De aufklärung in munt en medaille 1686-1794 nav Europalia 

1987 Oostenrijk 

 pr 10  

685  Roman coins and their values David Sear 4th revised edition 

1988 

 nieuw 20  

686  Recherches sur les monnaies des Comtes de Flandre Victor 

Gaillard 2 delen verzorgde en ingebonden reproductie 

 nieuw 40  

687  Las monedas hispano musulmanas y cristianas 711-1981 Castan 

et Cayon 

 pr 30  

688  Histoire monetaire du Brabant De Witte 3 delen verzorgde en 

ingebonden reproductie 

 nieuw 60  

689  German and Belgian notes validated for redemption in Belgium 

door Hans en Beate Rauch International Bank note Society met 

bijgevoegd 100 belga 18/2/1943 pr en 2 x 20 belga 1939 en 1942 

met afstempeling 

  10  

690  Philip v. Hill, The coinage of Septimius Severus and his Family 

of the mint of Rome a.d. 193-217. Spink & Son Ltd London 

  10  

Schriftelijke biedingen zijn mogelijk via de heer Johan TORFS, via e-mail 

johan.torfs3@telenet.be of via de voorzitter van uw afdeling, tot donderdag 1 februari 2024 

om 19.00 uur. 

Voor de veilingvoorwaarden zie Muntklapper 101 blz. 23.  

mailto:johan.torfs3@telenet.be

